PYKOBOACTBO MNMOJIb3OBATEIJA

BHumaHue!

Mepes ncnonb3oBaHNem
TpeHaepa 03HaKOMbTECH C
[OaHHbIM PYKOBOACTBOM



! BHUMAHHUE
Mepen MCNONb30BaHWEM TPEHAXKEpPa 03HaKOMbTECH C A@aHHbIM PYKOBOACTBOM.

NHCTPYKUNA MO TEXHUKE BE30MACHOCTM =--==-===mmmmmmmmmm s mm oo oo 3
Ob6Lwme peKkoMeHOALMUN MO COOPKE ==--===m=mmmmmmm oo oo oo oo 4
L0 1 Tolo T (= = T [ R et 5
COOPOUHBIN YEPTENK =-====mmmmmmmmm e o oo o oo o e e e oo e e e e oo oo 8
TUN KPEMEKA ===-======mmmmm o mmm e oo e e e e e e e e e e e 9
NHCTPYKUMNA MO COOPKE === == mmmm e o oo oo e oo oo oo e oo 10
OTANDBI COOPKY === == m oo oo o oo e e e 11
TexHUKa BbINMONMHEHUSA YIP@KHEHUS ========mmmmmmm oo oo oo e oo oo 21
MparK TEXHNYECKOTO OBCIYKUBAHUS ---======nmmmmmmm o mm oo oo 22
O6was nHpopmMaunsa 0 TEXHUYECKOM OBCIYKUBAHUMN ---------=-n-mmmmmmmmmmmmeaae 23
OBLUNE PEKOMEH AL MU === === mmm e m e oo o e o e e oo 24

XAPAKT @ PUCT UK === === oo oo o oo o o o e e o e e e e e e oo 24



O TexHuke b6¢

Mepen Hayanom TPEHUPOBKM, HeobxoaMmo nponTn dusmyeckoe obcaegoBaHue y
Bpaya. MMoMHUTE, YTO HENPaBU/bHbIE UK YPE3MEPHbIE TPEHUPOBKN MOTYT 3aKOHUYUTHLCSA
TPaBMamMu WM HAHECTU Bpes 340p0oBbio. Bo msberkaHue TpaBm mam nwoboro yeeubs,
BHMMAaTE/IbHO MPOYMTANTE MHCTPYKUMUIO MO TEXHUKEe 6e30MacHOCTU, Npexxae uYem
NPUCTYMUTb K 3aHATUAM.

1. O3HaKOMbTECb BHMMATENBHO C NMYHKTamMn, ONMMNCaHHbIMU B NHCTPYKUUN U
C06J'I|O,C|,al‘/‘|Te MX B npouecce akcnayatauyunn.

2. Ucnonb3yiiTe TpeHa)kep TONbKO MO €ero npsiMOMYy Ha3Ha4yeHMUIo,
OMMUCAaHHOMY B WHCTPYKUMW. He wucnonb3yihte npucnocobneHusa, He
pPEKOMEHA0BaHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

3. TpeHaxkep cnepyeT yCTaHaB/AMBATb Ha POBHOM YCTOMYMBOW NMOBEPXHOCTY,
OCTaBNAsi BOKpPYr He meHee 50-TM cm cBO60OAHOro npoCTpaHCTBa A/A
obecneyeHnss NOMHOrO Ao0CTyna. TpeHa)kep npeAHasHayeH ANA 3aHATUA B
3aKpPbITbIX MOMELLEHMUAX, HE UCMONb3YITE TPEHAXKEP HA OTKPLITOM BO3AyXe.

4. He nognyckanTe AeTein, a TaKXKe UL, C OrpaHUYEHHbIMU CNOCOBHOCTAMM,
K TpeHarkepy. [1oApPOCTKM [A0/XHbI TPEHWPOBATbLCA NOZ MPUCMOTPOM
TpeHepa.

5. NMOMHUTE, 4TO HEenpaBU/ibHble WAM YpPE3MEPHble TPEHUPOBKU MOTyT
3aKOHYMUTbCA TPaBMaMW WM HAHeCTU Bpea 340poBblo. Ecnn Bo Bpems
TPEHUPOBKN Bbl NOYYBCTBOBAaNM HEMPUATHbIE OLLyWeEHUA wunm  6onb,
npeKpaTUTe TPEHUPOBKY U 06paTUTECH K AOKTOPY.

6. Hukoraa He mcnonb3ylkiTe HeNnpaBUAbHO COBPaHHOE UM MoBpeXAeHHoe
obopypoBaHue. He 3acopaliTe U He BCTaBAAlWTE MOCTOPOHHWE MpeaMeTbl B
OTBEPCTUSA B TPEHAXKEpE.

7. Bcerapa npoBepsaiTe obopynoBaHMe M CTasibHble TPOCbl  nepes
aKcnayaTaumnen. YoeamuTecb, YTO BCE KPeneXu 1 cTasbHble TPocbl 6e3onacHbl
Haxo4AaTCcs B NPUro4HOM COCTOSIHUM.

8. MNoTepTble UAN U3HOLIEHHbIE CTajibHble TPOCbl NPU PaspbiBe MOTryT 6biTb
NPUYUHOM TpPaBM U yBeuuii. Heobxogmmo NpoBepATb COCTOAHME CTabHbIX
TPOCOB Ha HaNN4YMe NPU3HAKOB U3HOCA.

9. He nbiTavitecb NOAHATb BeC 60/blUe BaWMX GPU3INYECKUX BOSMOXKHOCTEN.
10. byabTe BHMMATENbHbI NPU NOCaAKe U BbIXO4e U3 TpeHaxKepa.

11. [Ons TPeHUPOBKM HageBalTe COOTBETCTBYHOLLYIO CMNOPTUBHYIO
oaexnay v obysb. He ogeBanTe CANWIKOM LUMPOKYIO UAU ONNHHYIO O4EXKAY.
ONnHHble Bonocbl HeobxoaMmo cobpaTb B MyYOK.



Mepbl NPeaoCTOPOKHOCTH BO BpemMa c60pKu

O3HaKOMbTeCb BHMMATE/IbHO C 3Tanammn c6OpPKKU, ONMUCAHHbIMK B UHCTPYKLMM M caeaymnte
MM B CTPOroM NocnenoBaTeIbHOCTH.

CbopKa u 3kcnayatauma obopyaoBaHWSA OOJIKHbI NMPOM3BOAMTLCA Ha TBEPAONA POBHOWM
NoBEpXHOCTU. Bo Bpema cOOpKM aeprkuTe AeTann TpeHaxkepa nogasiblue OT CTeH WU
mebenn. Bo wusbexkaHuve npexneBPeMEeHHOro W3HOCa AeTasell U npenoTBpalleHun
NOJIOMKM TpeHaxepa, HeobXoAMMO perynsapHoO NPoOBOAMTbL TeXHMYECKoe ObCnyKuMBaHMe.
[o Hayana cH6OpPKM 03HAKOMbTECH BHMMATE/IbHO C AAHHOW WMHCTPYKUMEen. BHMMaTenbHO
cBepbTe CMUCOK AeTaner ¢ (GaKTUYECKUMMM LeTafiAMW, HAxXOAALWMMMUCA B 3aBOACKOM
ynakoBKe. lpu 3aKase 3anacHbiX 4YacTel WCMo/sib3ynTe HOMep AEeTanuM M OnucaHue U3
WMHCTPYKUMWU. [NnA 3aKasa 3anyacten HeobxoguMmo 06patutbca K odpuumanbHoOMy
npeacTasuTento. Nocne c6opku NpoBepbTe NPABU/ILHO M PaboTalOT BCe YaCTU TPEHAXKepa.
Mpy“ BO3HWKHOBEHUM HEMOJIafOoK, CHayana NpoBepbTe MPaBWUIbHOCTbL COOPKM COrnacHo
MHCTPYKLMKU, NPU YyCNoBuK, ecnn cbopKa 6bina camoctoaTenbHon. Ecam npobnemy He
yOanocb pewuTtb, obpatutecb K oduuManbHoMy npeactasutento. Mpu obpaweHun B
CEPBUCHYIO CNYyXKOYy HEOBXOAMMO Ha3BaTb CEpPUIHbIM HOMep TpeHarkepa. lMpoBepbTe Bce
AeTanu npexae 4yem HayaTtb cOOpKy.

Kntou-TpeLoTKka ¢ ronoBKo
&

<N Pa3BogHOM KoY
.

% Pe3nHOBbIN MONOTOK

% Habop wecturpaHHbIx Katouel




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETAJIU U3 CNUCKA MOIYT bbiITb YXXE COBPAHDI

No No petanu OnucaHue K-Bo
1 IF81020100 Weight Stack Frame 1
2 IF81020200 Bottom Cross Brace 1
3 IF81020300 Front Upright Frame 1
4 IF81020400 Top Cross Brace 1
5 IF81020500 Thigh Frame 1
6 IF81020600 Cross Frame 1
7 AXT4S1600 Pulley Bracket 1
8 IF81020800 Guide Rod ¢25*2.5*1529 2
9 IF81020900 Seat Pad 1
10 IF81021000 Adjustable Plate 1
11 IF81021100 Cable 1 1
12 IF81021200 Cable 2 1
13 IF81021300 Cable 3 1
14 CWRVL002B1200 Top Pulley Bracket 2
15 PL90020600 Row Handle 1
16 CWRVL0021600 Strap Handle 2
17 IF81162200 Top Shroud 1
18 IF81021800 Rear Shroud 1
19 IF81021900 Front Shroud 1
20 IF81022000 End Cap 2
21 IF81223900 Mount Sleeve ¢40*25 2
22 IF81162100 Shroud Clip 6
23 PL90165400 Top Plate 1
24 PL90020900 Foot Tube 1
25 IT9022B7400 R24 Fixed Plate 1
26 M01005900 Pulley Plate 2
27 PTSHILO12800 Weight Rubber Bumper 2
28 HLG8DS2 Gear Hook 3
29 SG500110400 4.5" Pulley 11
30 IT80125400 Rubber Stopper 2
31 HF1641800 Plug o38*50 2
32 KF18606200 Plug 050.8 1
33 KFFID2800 Plug 050.8*76.2 1
34 GB2766006-2Z Bearing 6006-2Z 4
35 IF81023500 Foam Padding 2
36 HF1652100 Plastic Washer 4
37 GB894.130FH12 | Retainning Snap Ring 30 | 2
38 GB893.155FH12 Hole Clip ¢55 4




NMPUMEYAHMUE: HEKOTOPbIE AETAJIU U3 CMUCKA MOTYT bbITb YXKE COBPAHDI

No No petanu OnucaHue K-Bo
39 PL90101200 V-type Pulley 2
40 M01402000 Bushing ¢25*¢12.2*13 2
41 IN-S10111200 Spacer @17*10.5 2
42 IF81163500 Selector Pin W/Coill 1
43 IF81024300 Pop Pin 1
44 IF81162700 Plastic Plate 2
45 TLP-2002100 Plug Bumper@45*16.5 1
46 HF900-03A1700 Hand Grip 2
47 IF81165000 Nut 2
48 IF81162000 Foot Cover 3
49 DQ12DS2A Flat Washer ¢13*924*1.5 2
50 DQ10DS2A Flat Washer ¢11*¢23*2 57
51 GB958DS2 Flat Washer ¢9*¢16*1.6 2
52 DQ6DS2A Flat Washer ¢6.6*@15*2 2
53 GB5781M10*30DS20 Hex Head Bolt M10*30 2
54 GB5780M10*50DS20 Hex Head Bolt M10*50 10
55 GB5780M10*65DS20 Hex Head Bolt M10*65 3
56 GB5780M10*75DS20 Hex Head Bolt M10*75 5
57 GB5780M10*80DS20 Hex Head Bolt M10*80 2
58 GB5780M10*105DS20 Hex Head Bolt M10*105 6
59 GB5780M12*80DS20 Hex Head Bolt M12*80 1
60 GB819M5*15DS2 Flat Philips Screw M5*15 12
61 GB77M8*8DS18 Socket Set Screw M8*8 4
62 PNLM10*30*30DS2NL Button Head Cap Screw M10*30 2
63 PNLM6*15DS2 Button Head Cap Screw M6*15 2
64 GB70M8*20DS2 Socket Head Cap Screw M8*20 2
65 NM8DS2 Nylon lock Nut M8 2
66 NM10DS2 Nylon lock Nut M10 25
67 NM12DS2 Nylon lock Nut M12 1
68 BNHO0371 Hex key S=3/16" 1
69 NBS4DHS Hex key S=4 1
70 NBS5DHS Hex key S=5 1
71 NBS6DHS Hex key S=6 1
72 LW200BS Wrench 1
73 YHY Lube 1
77 GB5780M10*110*30DS20NL Hex Head Bolt M10*110*30 2




I NaHHbI TpeHaXkep MOeT 6biTb YKOMNAEKTOBaH CAeAyoLWYMM BECOBbIMY

ctekamu: 170¢./200¢./250¢.:

BECOBOW CTEK 1709

No. ApTUKyAN. OnucaHue K-Bo
80 PLWS1000 | Becosbie nantbl 10¢. 16

BECOBOW CTEK 2000
No. ApPTUKYA. OnuncaHune K-BO
80 PLWS1000 | Becosbie nantbl 10¢. 10
81 IFBWS1500| Becosbie nantbl 15¢. 6

BECOBOW CTEK 250¢

No. ApPTURYA. OnucaHue K-sBo
81 IFBWS1500| Becosbie nantbl 15¢. 16







10

12

14
|h||h

34
M||M|

1

30

10 5

12

14
||J|IJ

31
M||M|

BHCS = BMHT c NOAYKPYr/10M ros1I0BKOM
SHCS = BUHT c BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHNKOM

FHCS = BUHT ¢ n1OCKOM roNIoBKOM

HHB = BOAT C WecTUrpaHHOM roN0BKOM

100
0 60 70 80 90 110 120 130
Munnmmetpbl
4 5
12 12 12
34

2
‘ L
||J

34 ‘ 14 34
M|||h |||L||‘M|||h

[oiimbl



MNpumepHoe Bpemsi cOOpPKU TpeHarkepa cocTasasieT 2 4aca. Ecam Bbl npoussoaute
cbOpKy camocTosiTe/IbHO, 3TO 3almeT ©Oosbwe BpemeHun. COopka A0/IKHA
OCYLLECTBAATLCA ABYMA NOAbMU, B LLeNAX 6e30MacHOCTU He cobupainTe TpeHaxkep B
OANHOUKY.

Mocne cbopKu npoBepbTe NPaBUIbHO AKX paboTatoT Bce 4YacTu TpeHaxkepa. [pu
BO3HMKHOBEHMW HENo/aafOoK, CHayana npoBepbTe MPaBUIbHOCTb COOPKM COrnacHo
WMHCTPYKUMU, NpU ycnosmu, ecam cbopka 6bina camoctoAaTenbHon. Ecam npobnemy He
y4anocb pewuTtb, obpatuteck K oduumanbHoOMy npeacrasutento. Mpu obpaweHun B
CEePBUCHYIO CNY»KOYy HeobxoaMMO Ha3BaTb CEPUNHbLIM HOMep TpeHaxkepa. [poBepbTe
BCE AETaNn Npexae YeM HayaTb COOpKY.

=
Note

Ana moHTaxa o6opyaoBaHUs NpousBoauTeNb peKoMeHayeT ob6paTUTbLCA K

npodeccnoHanbHbIM cOopLUnKam.

[o OKOHYaTe/IbHOM C60pKVI TPeHaXepa He peKoMeHAYeTCA 3aTArnmBaTb 60onTbl
CINWIKOM CUIbHO. Ey,D,bTe BHUMATE/IbHbI npu c6opKe, co6mop,a17|Te
nocnenoBaTesibHOCTb C60pKM COrnacCHO UHCTPYRUUn.



LWATI 1

1. CoegmHunTe HUXKHIOO pamy (#2) c pamoit BecoBoro cTeKa (#1) ncnonbays:
OanH 6ont M10*105 HHB(#58), oguH 6onT M10*110*30 HHB(#77), Tpu naockue
wanbbl P11M23*2 (#50), ogHy raiky M10 (#66)
2. MpuKpennTe BepTUKaNbHYO pamy (#3) K HUXKHeN pame (#2) ncnonbays:
ABa 6onta M10*75 HHB(#56), yeTbipe nnockue wanbbl ®11O23*2 (#50),
ABe rankn M10 (#66).
3. MpuKpennTe NnoacTaBKy AnA Hor (#24) BmecTe ¢ nnacTuHom R24 (#25) K HUXKHel pame

(#2) ncnonbsya: asa 6onta M10*75 HHB(#56), yeTbipe nsiockue wanbbl P11DO23*2
(#50), aBe rarkm M10 (#66).

4. MpuKpenuTe WeCTb KAUNC AA 3a4exsieHns (#22) K pame BecoBoro cteka (#1)
ncnonb3ya: AseHaauaTtb 6ontos M5*15 (#60).

Mpum: He 3aTtarmusBaiite Tyro 60aTbl 2,0 OKOHYAHUA COOPKU




AT 2

1.MpuKkpennTe BepXHIOO nonepeyHyto pamy (#4) Kk pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsys:
ogvH 6ont M10*105 HHB(#58), oguH 6ont M10*110*30 HHB(#77), Tpn nnockne Lwanibbl
®11*P23*2 (#50), ogHy ranky M10 (#66).

2.MpuKpennTe BEPXHIOK NonepeyHyto pamy (#4) kK BepTmKanbHoMn pame (#3) ncnonbsys:
ABa 6onta M10*105 HHB(#58), yeTbipe naockme wanbovl P11*D23*2 (#50), ase rarikm
M10 (#66).

3.MpuKpennTe pamy BanMKoBs (#5) K BepTuKanbHol pame (#3) ucnonbsys: oamH 6onT
M12*80 HHB(#59), aBe nnockme wanbbl G13*®24*1.5 (#49), oaHy ranky M12 (#67)

4.TpUKpennTe HUXKHIOK NonepeyHyto pamy (#6) K BepTUKanbHoOM pame (#3) U K HUKHEN
pame (#2) ncnonbsys: asa 6onta M10*105 HHB(#58), aBa 60n11a M10*80 HHB(#57),

BOCEMb NAOCKMX wanb O11*M23*2 (#50), yeTbipe rarikn M10 (#66).
Mpum: He 3aTtaruBaiTe Tyro 60nTbl 40 OKOHYAHUA C60PKU




AT 3

1.MpuKkpenuTte aBa ponnka 4.5" (#29) kK aBym gepxatenam poankos (#14)
ncnonb3ya: Asa 6onta M10*50 HHB(#54), yeTbipe niockue wanbbl G11*P23*2
(#50), aBe rankmn M10 (#66)

2.Mpukpennte asa V-ob6pasHbix ponmnKa (#39) kK BepxHen nonepeyHoit pame (#4)
ncnonb3ya: Asa 6onta M10*65 HHB(#55), yeTbipe niockux wanbbl @11*P23*2
(#50), nBe HennoHoBbIe rakn M10 (#66)

3.MpuKkpenuTe oanH poaunk 4.5" (#29), nepKaTtento ponnka (#7) ncnonbsya: oanH
6ont M10*50 HHB(#54), aBe naockue wanbbl G11*P23*2 (#50), oaHy rarky M10
(#66)

4.MpuKkpenute Tpoc 2 (#12) K BepxHel nonepeyHoi pame (#4) n K ABym
aepxatenam poaunkos (#14) n K gepxaTtento poankos (#7).
Mpum: He 3aTArmMBaiitTe Tyro 60aTbl 4,0 OKOHYAHUA C60PKU




AT 4

1.MpukpenuTe aBa poaunka 4.5" (#29) kK oBym nnactmHam (#26) ucnonbsya: asa 6onta
M10*50 HHB(#54), yeTbipe nnockme wanbol G11*®23*2 (#50), aBe ravikm M10 (#66)

2. MNpukpenuTe Tpoc 3 (#13) K BepxHel nonepeyHon pame (#4) 1 K gepKaTento poanKos
(#7).
Mpum: He 3atarusaiite Tyro 60aTbl A0 OKOHYaHUA C60PKMU

—14 —



AT 5

1.MpuKkpenuTte Tpu ponnka 4.5" (#29) Kk pame BecoBoro cTeka (#1); Tpu 6onta M10*50
HHB(#54), wecTb nnockmx wanb O11*P23*2 (#50), Tpu rarikm M10 (#66)

2.MpukpenuTe aga ponunka 4.5" (#29) K HUKHeM pame (#2) ncnonblys: gBa 6onTa
M10*50 HHB(#54), yeTbipe nnockme wanbol ®11*®23*2 (#50), aBe raviku M10 (#66)

3.MpuKpenute oanH ponuk 4.5" (#29) kK BepTuKanbHol pame (#3) mcnonblya: oauH
6ont M10*65 HHB (#55), aBe naockme wanbbl O11*®23*2 (#50), oaHy rariky M10
(#66)
Mpum: He 3aTarusaiTe Tyro 60nTbl 4,0 OKOHYaHUA COOPKU




)ka BecoBoro cteka 170 ¢

LLATI 6

1. Ana cbopkn ncnonblymnte ase Hanpasnatowme O25*%2.5%1529 (#8), nBa pe3snHOBbIX
amopTumsatopa O76.2*026.9*38.1 (#27), wecTHaguaTb BeCOBbIX NAMT Becom no 10
¢dyHTOB (#80) N 0AHY BEpPXHIO NAUTY B cbope (#23). [Ana KpenneHua AaHHbIX AeTanemn K
pame BeCcOBOro cTeka (#1) ncnonb3yiTte cnegylouimMn Kpenex: ABE NJIaCTUKOBbIE BTY/IKU
®40%*25 (#21), ueTbipe 60nTa M8*8 (#61)

2. Mpukpenute dukcaTop rpy3os (#42) K BepxHel nauTe B cbope (#23);

3. Mpukpenute Tpoc 1 (#11) K BepxHel namTte B cbope (#23).

Mpum: He 3aTarusaiite Tyro 60nTbl 4,0 OKOHYAHUA COOPKU

lMpouseodume c60pKy eecogo20 cmeka 6 cmpo2oM
coomeemcmeuu ¢ UHCmpyKuueu

—16 —



)ka BecoBoro cteka 200 ¢
LWATI 6

1. Ona cbopkn ucnonb3ymnte ase Hanpasaawwme 25*2.5*1529 (#8), ABA PE3MHOBbLIX
amopTusaTtopa $76.2*$26.9*38.1 (#27), AeCATb BECOBbIX NAUT Becom no 10 ¢yHTOB (#80),
LWecTb BECOBbIX NAMT Becom no 15 ¢yHTOB (#81) M O04HY BepxHio NanTy B cbope (#23).
Ons KpenneHus gaHHbIX AeTasel K pame BECOBOro cteka(#1) ncnonbsyiTe cneayowmii
KpeneK: ABe NNacTUKOBble BTYIKM ©40*25 (#21), yeTbipe 6onta M8*8 (#61)

2. Mpukpenute dukcaTop rpysos (#42) kK BepxHen naute B cbope (#23);

3. Mpukpenute Tpoc 1 (#11) K BepxHel nauTe B cbope (#23).

Mpum: He 3aTtarmsBaiite Tyro 60aTbl 4,0 OKOHYAHUA COOPKU

lMpou3eodume c60pKy eecoe020 cmeka 6 cmpo2om
coomeemcmeuu ¢ UHCmpyKuueu




)ka BecoBoro creka 250 ¢
LWATI 6

1. Ana cbopKkn ncnonbsynte ase Hanpasasowme O25*2.5%1529 (#8), ABa pe3nHOBbLIX
amopTunsatopa ©76.2*®26.9%38.1 (#27), wecTtHaaLaTb BECOBbIX NAMUT BECOM Mo 15 ¢pyHTOB
(#81) 1 opHy BepxHtot0 NAnTy B cbope (#23). [lna KpenneHna JaHHbIX AeTanen K pame

BeCoBOro cteka(#1) ncnonbsyiTte cieayolWmii KpenesxK: ABe NAacTMKkoBble BTYAKM $40*25
(#21), yeTbipe 6onTa M8*8 (#61)

2. Mpukpenute dukcaTop rpysos (#42) kK BepxHen naute B cbope (#23);
3. Mpukpenute Tpoc 1 (#11) K BepxHel nauTe B cbope (#23).
Mpum: He 3aTtarmsBaiite Tyro 60aTbl 4,0 OKOHYAHUA COOPKU

lMpouseodume c60pKy eecoeo20 cmeka 6 cmpo2oM
coomeemcmeuu ¢ UHCmpyKuueu

—18 —



AT 7

1.Mpukpenute cuaeHbe (#9) K HMKHeW pame (#2) wucnonb3ys: oguH 6ont M10*75
HHB(#56), oBa 6onta M10*30HHB (#53), Tpu nnockue warbobl G11*D23*2 (#50)

2. MpukpenuTe pykoATKy ana Tarm (#15) Kk Tpocy 1 (#11) ncnonbsya: kapabuH (#28)

3.MpukpenuTe ABe PYKOATKM pna TArn ceepxy (#16) Kk Tpocy 2 (#12) ucnonb3ys: aBa
KapabuHa (#28)
4. MpukpenuTe ABa BasnKa (#35), yeTbipe niacTUKoBble Wanbbl (#36), ABe 3arnywwku (#20)

K pame Ba/inKa (#5) ucnonbsys: asa 6onta M10*30*30 BHCS (#62), 4eTbipe Nnockue Laibbi
P11*D23*2 (#50)

Mpum.: He 3aTarueaiite Tyro 60aTbl U raiiku g0 3asepieHUsa c6opku

TN




AT 8

1.MpukpenuTte nepeaHee 3ayexneHue (#19) n 3aaHee 3auexneHue (#18) K pame BecoBoro
cTeKa (#1);

2. MpukpenuTe BepXHUN KOXKYX (#17) K pame BecoBoro cTeka (#1) ucnonb3ys: asa 6onta
M6*15 BHCS (#63), aoBe nnockue wanbbl O6.6*O15*2 (#52)

Mpum.: He 3aTarueaiite Tyro 60aTbl U raiiku g0 3asepieHUsa c6opku

!
%

a

P

3 ”

A

£

~
~
~
N :




L'AT/PULEDOWN//LOWLIROWi

? Select an appropriate weight.
@ Adjust roller to the desired positioning.
@ Lat pulldown: Hold handles,pull down slowly
toward your upper chest.
Low Row:Hold handles,move slowly back toward
chest.
Lat Pulldown Low Row @ Slowly return to the starting position.

Exercise Instructions

1. Bbibepute Heobxoammblli BeC

2. OTperynnpynTe NONOKEHWE BaSINKOB

3. Tara cBepxy: Bo3bmuTecb 3a pblyarv, NAaBHO
NOTAHUTE BHWU3 0 BEPXHEN YacTu rpyam

lpebna cuaa: BosbmuTecb 3a PYKOATKW, MAABHO
noTAHMUTE K cebe.

4. TlnaBHO BepHUTE pbl4arM B  WUCXOA4HOE
NonoMXKeHne




Kommepueckoe |Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka “cnonb3oBaHMe JoMa OTMETKM
OcmoTp Lenen u nx
coeapHeHu, drKcaTopos
rpy308, KapaBbuHOB, EXXEAQHEBHO EXXEHEAE/IbHO
bMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LLIAPHWUPHbIX COeAMHEHWUN
EXXEAHEBHO EXEHEAE/TBHO

YncTKa 06MBKM A A
n KaT MHeM 1 nx

POBEPKA TPOCOB, pEMHE EXXEAHEBHO EXXEHEAE/IbHO
HaTsaXeHus
OCMOTp NOpYyYHEN, PYKOATOK, ESEHEJE/BHO 0a3 B 3 M-LA
TYpPHUKOB
MpoBepKa HaMUMA HaKNeeK EXXEHEAENBHO pa3 B 3 M-LA
OcmoTp raek u 6ontos, nNpu EXEHEAENBHO pa3 B 3 M-LA
HEOOXOAMMOCTU UX 3aTAXKKa
MpoBepKa aHTUCKOIb3ALLETO EKEHEAENBHO pas B 3 M-LIA
NOKPbLITUSA
YMCTKa M cmaska
HanpaBnsatowmx crepkHemn
BECOBbIX CTEKOB, EXXEMECAYHO pa3 B 3 M-LA
TedIOHOCOAEPKALEN UK
CUJIMKOHOBOW CMa3KoW
CMasKa NnacTMKOBbIX ) EKEMECAYHO pa3 B 3 M-LA
HanpaBAAIOLWMX, IMHENHbIX
NOALUMMHMKOB W BTYNOK
DcTeTMUecKkasn YMCTKa PA3 B 6 M-LIEB EXEFOIHO
rNAHLEBbIX 3/1EMEHTOB
OGHOBJJGHMe NMTNEBOW cmaskm | oo M-LIEB EXEFOIHO
B IMHEMHbIX MOALWMMHUKaX
3ameHa Tpocos, pEMHeVlVI EXXETOIHO pa3 B 3 FOJIA
coeaMHUTENbHbIX YacTe

[aHHbIN TpeHaxKep npeAHa3HAYeH ANA KOMMEPYECKOro UCNO/Ib30BAHWUSA, COOTBETCTBEHHO
AOJIKEH 06CNYXKMBATLCA COTNACHO rpaduKy 418 KOMMEPYECKOTO UCMONb30BAHUSA.

Bo u3bexkaHue npexaespemeHHOro usHoca ,qe'raneﬁ un npeaoTspaweHna noJIOMKHU

TpeHaXxepa, HGOGXOAMMO perynapHo nposoantb TexHn4Yeckoe OGCI’IV)KMBaHMe.



Lienu u ux coeguHeHus, ®ukcatopsbl rpy3os, KapabuHbl, Pukcatopbl nonoxkeHus, LLlapHUpHbIe
coeanHeHus, MpyXuHbl:
MposepbTe BCe BbiLenepeyncsieHHble eTanm Ha npeameT U3Hoca UK MOBPEXAEHMNA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYNAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
O6uBKa:

[na npoaneHna cpoka caykbbl 06MBKM U B LLeNAX COBNOAEHUS TUIMeHbl, 0BMBKY HEOBXOAMMO NPOTUPATL
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAbl pa3 noc/ie 3aBepLleHNa TPEHNPOBKM.

Meproguyeckn HeobxoaMMO NPOBOAUTL MNOHYH YUCTKY OOMBKM, UCNONb3YSA MATKOE Mbl10 UK
crneumanbHoe CpeacTBo, NpegHa3HaYeHHoe AN YACTKU BUHMAA.

Mocne YMCTKN NpoU3BOAUTENIb PEKOMEHAYET UCNO0/Ib30BaTb cneuuanbHoe CpeacTBo Nno yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHUANA unm NBX. He ncnonb3yinte abpasmBHbie YNCTALLME CPEACTBA MU Apyrye
CpeAacTBa, He NpeAHAa3HaYeHHble 418 yX04a 3a BUHUJIOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble Naun pexyLime npeameTbl BAAM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpan Haknenka coaepRmT nepBnUHyto MHGOPMaLMIO O TeXHMKe 6e30MacHOCTH, a TaKKe Apyryto
No/Ib30BaTeIbCKY MHDOPMALLMIO.

Faiku n 6ontbi:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCe Talikm U 60ATbI, NP HEOBXOAMMOCTHU 3aTAHUTE.

Mepuroamyeckn HeobxoAMMO NPON3BOAUTL NMOBTOPHOE 3aTArMBaHWE BONTOB U FraeK, BO n3berkaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONIb3ALaA NOBEPXHOCTb:

Ynopsbl A8 HOT MOKPbITbI CNELMaIbHbIM MOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET MPOCKANbXMBAHUIO HOT BO
BpemsA TPEHUPOBKM, €CIN MOKPbITUE U3HOCMIOCH MW UCTEPSIOCH ero He0HX0AMMO 3aMeHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

[JaHHbIV TpeHaxkep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMM.

Heobxoanmo npoBoanTL NEPUOANYECKUIA BU3YaAIbHbI OCMOTP PEMHEN 1 TPOCOB, Ha NpegMeT Hannuus
TPELLMH, LapanuH 3ayceHLeB.

Koraa TpeHarkep He UCno/b3yeTcsa, BO3bMUTECH ABYMA Ma/bLLaMM 3@ TPOC M NPOBEANUTE NO BCEWN ANNHE
TOpCa. 3TO NO3BO/IUT NPOBEPUTL BbIMYKJOCTU U BMATUHbBI HA TPOCE.

Heobxoanmo Hemea/leHHO NPOM3BOANTL 3aMEHY TPOCOB M PEMHEN NPW NOABNEHUM NEPBbIX NPU3HAKAX
MCTMPAHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HartaxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUIbHOE NONOXKEHNE TPOCOB, (06pPATUTECH K MHCTPYKLLMM MO COOPKE) a TaKKe npoBepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPErYINPYNTE HATANKEHME.

Btynku, Hanpasnsiowme cTepiKHU:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb U Mblb C HANPABAAIOLWMX CTEPIKHEN, Nepes, HAaHECEHMEM CMA3KK.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumabHbIi CNpelt Ha BTYIKW M HanpaBAAoWwMe CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepeg, cbopKoit/npun NpoBeaeHUN TeX. 0BCAYKNBAHUA U3BNAEKUTE MHENHbIE NOAWMMHUKA U HaHecuTe
CMa3Ky BO BHYTPEHHIOI0 YacTb NOALWMMHMKA, NPWY NOMOLLM TPYOKN-YAAUHUTENS, BAABUB CMA3Ky B LLIAPUKM.
Mcnonb3yiiTe BbilleyKasaHHble peKOMEHAALMM BO BPEMA NpoBeaeHMA NPOPUAAKTUHECKMX PaboT K

TeXHNn4ecKoro o6cny)1<14 BaHUA.

—23 —



Mepepn HayaIOM UCNO/Ib30BAHUA TPEHAXKePa BHMMATENIbHO 03HAKOMbTECH CO BCEM
WHCTPYKLUMEN No 3KCNAyaTauum Unm nponante BBOAHbINA MHCTPYKTaX. N8 AOCTUXKEHUA
MaKCMMa/IbHOTO pe3ynbTaTa, a TaKKe BO M3beXKaHMe NoBpeXAeHMI U TpaBM HeobXoaMMO
NOJYYNTb NEPCOHAIbHYHO KOHCYbTAaUMIO OT PUTHEC-TPEeHepa U CNeao0BaTb ero

pekomeHaauuam.

Ana goctnxkeHna BMAMMOro pesysibTata OT BbINOJAHEHUA CUNOBbIX yl'lpa)-KHEHVIﬁ
HEO6XO£I,VIMO 3HaTb U C06ﬂf0ﬂ,aTb O6U.I,V|e OCHOBblI METOAUK TPEHMPOBOK. He cnewunTte

NPUCTYNaTb K BbIMOJIHEHWUIO yNpa*KHeHU 6e3 nepBOHaYabHbIX 3HAHWN.

Mepen TeM Kak HayaTb TPEHUPOBKY Ha CMJIOBOM TPEHAXKepe HeobxoaMMo caenatb
Pa3MUHKY. PacTaxkKa, Mora, 6er Tpycuoi, TMMHACTUKA UK ApYyTrMe Kapamo ynpaxKHEeHUs

NOMOTYT Pa30rpeTb mbiwubl U NOATOTOBUTb UX ONA CUNOBbIX HArpPy3okK.

Mpexae Yem yCTaHaBAMBATb CAULLKOM TAXKE/bI BeC, HE0BX0ANMMO NPOKOHCYNbTUPOBATLCA
C GUTHEC UHCTPYKTOPOM. N5 TPEHUPOBKM MPABU/bHbIX FPYNN MbILL, CeAnTe 3a

NnonoXeHnem tesia BO Bpema TOPEHUPOBKU.

He HpeBblmaﬁTe cBou ¢M3w-|ec+<14e BO3MOXHOCTU. Ecnun Yy BaC HET onbiTa Nnn Bbl
npuUCTynnan K TOeEHNUPOBKE Nocne gANTeNbHOro nepepbiBa, BO nsbexkaHue nonyyvyeHumA

yBe‘-IMﬁ N TpaBMm, yBefIM‘-IMBaﬁTe BeCa NOoCTeNeHHO.

KoHTponupyiiTe AblxaHWe BO BpeMs TDEHMPOBKM U He 3aepKnBaliTe ero.

HaHHbIU mpeHaxkep npedHa3Ha4YeH OJisi UCNosIb308aHus1 8 gpumHec knybe unu
crniopma3sarse, neped mpeHUpoekKol Heob6xolumMo npolimu 6800HbIU
UHCMPYKMaxX.

1. Knacc: S
2. MakcmanbHbI Bec cteka: 113kr/ 250¢.

3. MaKcumanbHbI Bec nonb3osaTtens: 150kr/ 330¢.



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctann obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxkepa IF8102 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npusBaHa caenatb Bawm TpeHMPOBKU MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMYU,
npeAocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccumTbiBaTb. bharogapmm Bac 3a npuobpeTeHne BbICOKOKAYeCTBEHHOMO TPeHaxepa u
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHarkepbl AEROFIT npoxoasT MHOrocTyneH4yaToe TecTMpoBaHmne, YTobbl MaKCMMaJIbHO CHU3UTb
BO3MOXHOCTb 6paKa n rapaHTUpoBaTb HecnepeboliHble NPOAOMKUTENbHbIE TPEHUPOBKU B
Te4yeHue ANUTEeNbHOro BpEMEHMU.

Ecnn Bam Hy»XHa nomoLb B HacTpolike TpeHaxepos AEROFIT nam npuwno Bpema NnpoBoAUTb
nepuoaunyeckoe cepBucHoe obcnyRunBaHmMe, NPOCUM CBA3ATLCA C OPULLMANBHBIM CEPBUCHbBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHPOPMALLMK, YKA3aHHOM HUMKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)

AneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NPodeccMoHaNbHOe perynsapHoe obcnyKmBaHme
TPEeHaXKepoB NPoa/ieBaeT CPOK CNyxbbl 06opya0BaHMA MUHMMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HAYMTE/IbHO IKOHOMUT Bawm aeHbru.

000 «CnopTPyc»
OdunumanbHbil npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuitckoii Peagepauum n CHI

P®, MocKoBscKasa obnacTtb,
JleHMHCKuI paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNAEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
S
S
S

;‘“
;“
é
;



